
витяг
з протоколу № 39 засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

22 вересня 2021 року

1.СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних 
громадян Єрмоленко O.A. про допуск вступників до участі в конкурсному відборі та 
зарахування на денну форму навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної 
загальної середньої освіти та ОКР молодшого спеціаліста за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за відповідними 
спеціальностями та освітньо-професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати з 22.10.2021 року на денну форму навчання за освітнім ступенем 
бакалавра на основі повної загальної середньої освіти Емезієм Кеннетх Чісомага за 
спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» (освітньо-професійною 
програмою «Інженерія програмного забезпечення»), Кібуш Яссін на денну форму навчання 
за освітнім ступенем бакалавра на основі ОКР молодшого спеціаліста за спеціальністю 
121 «Інженерія програмного забезпечення» (освітньо-професійною програмою «Інженерія 
програмного забезпечення»), Діян Нухайла на денну форму навчання за освітнім ступенем 
бакалавра на основі ОКР молодшого спеціаліста за спеціальністю 073 «Менеджмент» 
(освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування»),

2. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних 
громадян Єрмоленко O.A. про допуск до участі в конкурсному відборі та зарахування 
іноземних громадян на денну форму навчання за освітнім ступенем магістра за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за 
відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму навчання з 22.09.21 року до факультету 
підготовки іноземних громадянка освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб за відповідної спеціальністю (освітньо-професійною програмою) 
вищезазначених осіб
№ з/п П.І.П. Країна Назва спеціальності

1 Узебе Чуквуемека Еммануель Нігерія Менеджмент
2 Ельхамзауі Мохаммед Марокко Комп’ютерні науки
3 Момох Абрахам Омосені Нігерія Публічне управління та адміністрування

З.СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Шиголя Ф.А. про надання 
можливості складання вступних випробувань на денну форму навчання за освітнім 
ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб в інший термін.

УХВАЛИЛИ: дозволити відповідно поданих заяв Бірюковському В. В., Белявцевій A.C. 
скласти вступні іспити для здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра в інший 
термін.

Заступник голови 
приймальної комісії

Відповідальний секретар 
приймальної комісії 
Згідно з оригіналом 
Відповідальний секретар 
приймальної комісії
22 .09.2021 р.
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